SECCION DE PATINAJE DE VELOCIDAD 
A. D. SAN JUAN/ DONIBANE K. E.
Estimados padres y madres
Si a  vuestro hijo/a  le gusta el  patinaje como actividad o como deporte, se habre el plazo de inscripción 2013/14, a partir del 2 de septiembre.
La primera quincena  del mes de septiembre  se deja de prueba, comenzando a cobrar a partir de octubre  junto con la cuota de la Agrupación. (Bimensual). 

Comenzamos la actividad el próximo lunes 2 de septiembre de 18,30 A 19,30 horas.
Os  informamos de algunos datos de interés sobre el funcionamiento de esta Sección. La Sección tiene divididos a sus patinadores/as en tres grupos:
Iniciación (categoría mini y benjamín 1º año), que incluye a los patinadores más jóvenes y cuyo principal objetivo es que aprendan a patinar de un modo lúdico (mediante juegos) y en un segundo lugar el inicio en competiciones como deporte, los lunes y jueves de 18,30 A 19,30 horas.
           Perfeccionamiento (categoría 2º año benjamín y alevín) cuyo objetivo es la mejora de la técnica en el patinaje y participación en competiciones, los lunes, miércoles y viernes de 18,30 a 20.00 horas. 
Competición mayores (categorías de infantil a senior) cuyo objetivo fundamental es la realización de un deporte  y la competición, martes, jueves y viernes de 19,30 a 21,00 horas. 

Todos los patinadores/as  son federados en la Federación Navarra de Patinaje pagado por la Sección. 

Los niños/as que se inscriban en la sección de patinaje tienen la permanencia en esta sección  hasta el mes de octubre de 2014 incluido, que es cuando acaba la temporada de patinaje cada año,  abonando las cuotas mensuales (en verano pueden venir a los cursillos que se realicen gratis, esta incluido en la cuota de patinaje). Por este motivo dejamos la primera quincena de septiembre gratis para que los niños/as y padres se lo piensen y decidan. La cuota de esta actividad es de 15 euros mensual, esta cuota se revisa o aprueba  en la Asamblea de la Sección que se realiza sobre el mes de noviembre. Este dinero es sólo y exclusivamente para pagar a los monitores/as o entrenadores/as.
Si desean más información de cómo funciona esta sección o ver noticias, fotos de patinaje de velocidad y de este cursillo entrar en la pagina Web de la agrupación  adsj-dke.com‎ sección de patinaje. 
Ante cualquier duda, pueden dirigirse a cualquiera de los delegad@s de la sección de patinaje o al correo patinajesanjuan@gmail.com.
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